

各位

杜陵信用組合

ディスクロージャー誌の訂正について

謹啓 毎々格別なるご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
 さて、過去に発行いたしましたディスクロージャー誌につきまして、誤りがございましたので下記のとおり訂正のうえお知らせいたします。
 ご迷惑をおかけいたしますことを心よりお詫び申し上げます。

謹白

ディスクロージャー誌訂正箇所(年度版) ※下線部分が訂正箇所

1. ディスクロージャー2016

P. 13

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成26年度 | 10,289,752 |
| | 平成27年度 | 10,050,247 |
| 合 計 | 平成26年度 | 10,343,247 |
| | 平成27年度 | 10,058,151 |

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成26年度 | 10,378,636 |
| | 平成27年度 | 10,107,842 |
| 合 計 | 平成26年度 | 10,432,131 |
| | 平成27年度 | 10,115,746 |

2. ディスクロージャー2015

P. 13

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成25年度 | 10,644,540 |
| | 平成26年度 | 10,289,752 |
| 合 計 | 平成25年度 | 10,671,488 |
| | 平成26年度 | 10,343,247 |

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成25年度 | 10,774,048 |
| | 平成26年度 | 10,378,636 |
| 合 計 | 平成25年度 | 10,800,996 |
| | 平成26年度 | 10,432,131 |

3. ディスクロージャー2014

P. 13

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成24年度 | 10,296,035 |
| | 平成25年度 | 10,644,540 |
| 合 計 | 平成24年度 | 10,330,651 |
| | 平成25年度 | 10,671,488 |

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成24年度 | 10,466,168 |
| | 平成25年度 | 10,774,048 |
| 合 計 | 平成24年度 | 10,500,785 |
| | 平成25年度 | 10,800,996 |

4. ディスクロージャー2013

P. 12

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成23年度 | 10,573,075 |
| | 平成24年度 | 10,296,035 |
| 合 計 | 平成23年度 | 10,590,798 |
| | 平成24年度 | 10,330,651 |

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|--------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成23年度 | 10,573,075 |
| | 平成24年度 | 10,466,168 |
| 合 計 | 平成23年度 | 10,590,798 |
| | 平成24年度 | 10,500,785 |

ディスクロージャー誌訂正箇所(上半期版) ※下線部分が訂正箇所

1. ディスクロージャー2016(平成28年度上半期)

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成27年9月期 | 10,094,386 |
| | 平成28年9月期 | 9,843,636 |
| 合 計 | 平成27年9月期 | 10,106,198 |
| | 平成28年9月期 | 9,852,207 |

《参考》不良債権比率:平成27年9月期 0.11% 平成28年9月期 0.08%

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成27年9月期 | 10,167,631 |
| | 平成28年9月期 | 9,894,033 |
| 合 計 | 平成27年9月期 | 10,179,442 |
| | 平成28年9月期 | 9,902,604 |

《参考》不良債権比率:平成27年9月期 0.11% 平成28年9月期 0.08%

2. ディスクロージャー2015(平成27年度上半期)

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成26年9月期 | 10,283,460 |
| | 平成27年9月期 | 10,094,386 |
| 合 計 | 平成26年9月期 | 10,339,155 |
| | 平成27年9月期 | 10,106,198 |

《参考》不良債権比率:平成26年9月期 0.53% 平成27年9月期 0.11%

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成26年9月期 | 10,392,666 |
| | 平成27年9月期 | 10,167,631 |
| 合 計 | 平成26年9月期 | 10,448,361 |
| | 平成27年9月期 | 10,179,442 |

《参考》不良債権比率:平成26年9月期 0.53% 平成27年9月期 0.11%

3. ディスクロージャー2014(平成26年度上半期)

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成25年9月期 | 10,407,567 |
| | 平成26年9月期 | 10,283,460 |
| 合 計 | 平成25年9月期 | 10,430,990 |
| | 平成26年9月期 | 10,339,155 |

《参考》不良債権比率:平成25年9月期 0.22% 平成26年9月期 0.53%

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成25年9月期 | 10,557,400 |
| | 平成26年9月期 | 10,392,666 |
| 合 計 | 平成25年9月期 | 10,580,824 |
| | 平成26年9月期 | 10,448,361 |

《参考》不良債権比率:平成25年9月期 0.22% 平成26年9月期 0.53%

4. ディスクロージャー2013(平成25年度上半期)

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成24年9月期 | 9,994,556 |
| | 平成25年9月期 | 10,407,567 |
| 合 計 | 平成24年9月期 | 10,029,905 |
| | 平成25年9月期 | 10,430,990 |

《参考》不良債権比率:平成24年9月期 0.35% 平成25年9月期 0.22%

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成24年9月期 | 10,185,018 |
| | 平成25年9月期 | 10,557,400 |
| 合 計 | 平成24年9月期 | 10,220,367 |
| | 平成25年9月期 | 10,580,824 |

《参考》不良債権比率:平成24年9月期 0.34% 平成25年9月期 0.22%

5. ディスクロージャー2012(平成24年度上半期)

○金融再生法開示債権及び同債権に対する保全額 ※一部抜粋

訂正前

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成23年9月期 | 10,485,847 |
| | 平成24年9月期 | 9,994,556 |
| 合 計 | 平成23年9月期 | 10,506,393 |
| | 平成24年9月期 | 10,029,905 |

訂正後

(単位:千円)

| | | |
|---------|----------|------------|
| 正 常 債 権 | 平成23年9月期 | 10,485,847 |
| | 平成24年9月期 | 10,185,018 |
| 合 計 | 平成23年9月期 | 10,506,393 |
| | 平成24年9月期 | 10,220,367 |